Calcul du Pourcentage (B)

Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.
. Quel pourcentage de 3 110 est 2. Quel pourcentage de 7 930 est

6227 47587

. Quel pourcentage de 4 480 est 4. Quel pourcentage de 5 755 est
2247 23027

. Quel pourcentage de 3 240 est 6. Quel pourcentage de 905 est 724?
3247

. Quel pourcentage de 5 560 est 8. Quel pourcentage de 4 090 est
47267 4097

. Quel pourcentage de 3 940 est 10. Quel pourcentage de 2 480 est
13797 2 3567
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Calcul du Pourcentage (B) Réponses

Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.

. Quel pourcentage de 3 110 est 2. Quel pourcentage de 7 930 est
6227 47587
20% 60%
. Quel pourcentage de 4 480 est 4. Quel pourcentage de 5 755 est
2247 23027
5% 40%

. Quel pourcentage de 3 240 est 6. Quel pourcentage de 905 est 724?
3247
10% 80%
. Quel pourcentage de 5 560 est 8. Quel pourcentage de 4 090 est
47267 4097
85% 10%

. Quel pourcentage de 3 940 est 10. Quel pourcentage de 2 480 est
13797 2 3567

35% 95%
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